

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



РАЙОННЫЕ БУДНИ

НА ГЭС
ПРОФЛИДЕР —
ПРЕЖНИЙ

25 ЯНВАРЯ состоялась отчетно-выборная конференция объединенного профсоюзного комитета ОАО «Бугорнангэстрой», на которой присутствовало 88 делегатов из 9% С докладом на ней выступил председатель ОПК Н. И. Южкин.

Он доложил о том, что удалось сделать за отчетный период, с 18 февраля 1996 года, и что не удалось, рассказал о проблемах и задачах на будущее.

Работа профкома за прошедший год признана удовлетворительной. Большинством голосов Николай Иванович Южкин переизбран председателем ОПК на второй срок (на три года).

На профсоюзной конференции присутствовали и выступили внешний управляющий ОАО «Бугорнангэстрой» Е. А. Кузелько и представители от РАО «ЭС России» С. Н. Дильтаев. В числе приглашенных также были заместитель внешнего управляющего Б. В. Ефимов, директор - координатор ОАО Г. Н. Кузнецова, генеральный директор ООО «Гидрострой» Р. А. Калабин и другие. Материал об отчетно-выборной конференции, состоявшейся на инженерной базе, в красном уголке управления главного энергетика, читайте в ближайших номерах «СП».

В. ЗЫКОВ.

КУЛЬТУРА
ПРОСТИТ
ПОМОЩИ

РАБОТА выездной бригады руководителей районного отдела культуры выявила по настоянию катастрофическое положение дел в сельских и поселковых учреждениях культуры.

Старые и приспособленные помещения, где сегодня ютятся клубы и библиотеки, привели в негодность, отслужили свое отработавшиими по два-три срока оборудование и аппаратура, нет средств на повседневные нужды и выплату заработной платы. Все это отнюдь не способствует нормальной работе и сегодня довело ситуацию до грани социального взрыва.

— И хотя работники культуры, не жалея сил и здоровья, испытывая любую возможную, еще пытаются проводить различные мероприятия, праздники и юбилеи, долго терпеть не может — считает руководитель отдела В. Г. Бондарев. — На зеркале острая необходимость обратить наконец-то на нас самое пристальное внимание.

К. ДАНИЛЕНКО.

ПО СООБЩЕНИЯМ ГАЗЕТЫ «КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ»

Медали фермерам

ПРЕЗИДЕНТ РФ подписал Указ «О награждении государственными наградами Российской Федерации членов ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов России».

В списке награжденных — трое наших земляков, которые за заслуги в области сельского хозяйства и многолетний добросовестный труд удостоены медали ордена «За заслуги перед Отечеством»

II степени. Это главы крестьянских хозяйств О. Т. Атлагулов («Чищенный колос», Краснотурманский район), В. И. Волков («Белое», Канский район) и Э. Я. Эйнер («Нива», Большемуртинский район).

Медиков щедро одарили

ВО ДВОРЦЕ спорта имени Ивана Ярыгина прошла церемония вручения наград победителям второго краевого конкурса на звание лучшего врача и провизора 1998 года.

В отличие от первого конкурса он проходил уже по 11 номинациям. Лучшими специалистами в различных отраслях медицины названы 30 работников здравоохранения. В основном это выпускники Красноярской государственной медицинской академии, что лишний раз подтверждает высокий уровень этого вуза. Кроме того, профессору КГМА А. Орлову вручили престижную награду имени академика Б. Гракова «Золотой сковороды», которая учреждена краевым отделением Российской медицинской ассоциации. В церемонии приняла участие заместитель губернатора края Н. Колыба.

Там же произошло еще одно приятное событие, подготовленное управлением здравоохранения краевой администрации. Восемнадцать руководителями медицинских учреждений края в торжественном обстановке вручили медаль «Сельское здравоохранение». Сельским учреждениям здравоохранения переданы аппараты для искусственной вентиляции легких с ручным приводом и дефибрилляторы с сетевым и автономным питанием.

◆ КОНФЛИКТЫ НАШИХ ДНЕЙ ЗАБАСТОВКА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ВСЕ ГОДЫ перестройки учителя верили в обещаниям руководителей властей разных стран, что вот-вот будет улучшение жизни. Но терпение кончилось.

Долг по зарплате растет уже больше года, а по некоторым сведениям, по распоряжению А. И. Лебедя долг за прошлый год заморожен. В июне 1998 г. прожиточный минимум по краю составил 439,6 рублей, а учителям больше года получают по 40—50 рублей, да и то не регулярно. Тарифная ставка (зарплаты) учителя осталась на уровне 1992 года, хотя цены на продукты питания выросли за этот период в несколько раз: мясо в 22,5 раза, масло в 18 раз, сахар в 17, сыр — в 40 и т. д. При содействии администрации района на взаимосоглашениях бюджетные организации получают некоторые продукты питания, например, школа № 3

за прошедшие шесть месяцев получила на каждого работника 30 штук яиц, две килограммы кур, около четырех килограммов пшеницы. И все. Практически все столовые школ и детских учреждений пусты или перебывают, кто может. Администрация района только пообещала наладить в школах питание с 1 марта — чай с булочкой. Не выплачивается совсем методическая литература, крайне необходимая учителю. А о пополнении библиотек, о выделении средств на хозяйственные и ремонтные нужды уже разговоры не ведутся.

Если в семье муж и жена учителя или один из них из неработных, а если еще есть дети, то для таких учителей наступает «конец света». Нет денег не только на одежду, тетрадки, ручки и т. д., но даже и на соль. Но что поражает: прошедшие дни заба-

зов показали полную безучастность государственных властей к судьбе учителя и даже школьника. Сегодня власти мало волнует, живешь или умер, что среди школьников много беспризорных, наркоманов и преступников, и т. п. Куда бы не обратились, ответ один — денег нет. Справишься, как жить дальше, ответ — не знаю, как хотите.

И в это время как-то дико слушать сообщения из «защищенных», что в прошлом году из страны вывезено девять миллиардов долларов, что г. Бревнов из РАО «ЭС» получил в месяц зарплату, размера которой хватило бы получить пенссию на пенсионеру 54 года, что на лечение нашего президента ушло два с половиной миллиарда рублей из бюджета всех Росси и т. д.

Местная администрация, имея на руках договор, подписанный губернатором края и

профсоюзами, имея на основе договора распоряжение А. И. Лебедя, не желает решить вопрос индексации долгов по зарплате, ссылается на край и Москву; прокурор не желает привлекать к ответственности виновных в невыплате зарплаты, отправляет к генеральному прокурору страны. Поэтому, учтивые обещания районной администрации ответить на требование учителей до 15 марта, учителя первой, второй и третьей школ решили продолжить забастовку, но в иной форме. Чтобы дать возможность школьникам получить знания, с 1 марта возобновляются занятия в школах, но ежедневно в школе № 3 будут сокращаться уроки на 5 минут. Дальнейшее зависит от деятельности администраций района и края.

М. КОНДРАТЕНКО,
1. 03. 99 г.
учитель школы № 3.



Богатыри на шахматных соревнованиях выдались февраль нынешнего года. Школьники, в двух возрастных группах, играли в турнирах, посвященных Дню защитника Отечества.

У старших ребят эти соревнования обрелись без неожиданностей. Толя Чудаев (ныне студент КГУ) успел не только отдохнуть на канунах, но и занять первое место в турнире. Им стал Серёжа Еремеев, единственный участник, посещающий партии, вполне зрелую игру и выиграв все партии. Следом

в турнире финишировал Сергей Окороков, а замкнул турнир призеров Денис Заднепровский.

Настоящей сенсацией завершился турнир в младшей группе. Сразу четыре его участника набрали по девять очков из 11 возможных, выполнив при этом норматив четвертого разряда. Только дополнительные показатели определили лидера турнира. Им стал Серёжа Еремеев, единственным участником, посещающим партии, вполне зрелую игру и выиграв все партии. Следом

даже не сумел расписаться в квалификационном билете, а вот игру показал очень серьезную. С этой победой мы его и хотим поздравить сегодня от всей души.

На втором месте в этой группе разместился В. Поздняков (КСШ № 3), а на третьем — Д. Климочкин (КСШ № 2).

И в самый конец праздника был проведен блицтурнир, в котором играли вместе и взрослые шахматисты, и старшие школьники. Поколы младшего пришлось уступить, хотя А. Салников и А. Рудок могли всерьез побороться за призовые места со своими взрослыми соперниками.

А ПОБЕДИТЕЛЬ ХОДИТ В ДЕТСАД!

ми. Но, видимо, у ребят нервы не выдержали: накала страсти и в результате — более низкий итог.

Среди взрослых шахматистов, выиграв все партии, первенствовал Б. Абих, чуть отстал от него Л. Мотодов, а на третьем месте прочно укрепился В. Шевелев.

Ни менее насыщенными для шахматистов всех поколений будут и ближайшие месяцы. Организаторами соревнований решено провести турнир на первенство города по быстрым шахматам. Школьникам же предстоит районные и городские турниры и соревнования.

Наш корр.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ



12 февраля в «СП» состоялась «прямая линия» с депутатом райсовета, председателем планово-бюджетной комиссии Валентином Васильевичем ШВЕЛЕВЫМ. В этот день по ранее изданному телефону звонили его земляки по самым разным вопросам, касающимся жизни людей в нынешней неспокойной обстановке в стране, крае и районе.

Сегодня мы подготовили своеобразный отчет с этого события по принципу «вопрос — ответ». Своей целью мы ставили как можно более передать чаяния избирателей и комментарии на них со стороны депутата. И пусть читатели не смусят отсутствие в некоторых вопросах конкретных авторов — людей, и это их право, поскольку не называть себя.

Что из задуманного нами акции получилось, судите сами.

* * *

— Вот вас, Валентин Васильевич, так хвалят в «Сатурне», что вы там во многом помогли. А почему у нас, в ПЖРЭО, не навели хоть какого-нибудь порядка! Ведь видим же мы все, как у нас некоторые и хвалят, и берут, и никого с ними никто сделать не может. Вот сейчас один директор собрался и уехал, а за себя оставил такого же!

— У меня к вам вчера вопрос: а почему, действительно, у себя мы не можем навести порядок? Когда я разговаривал на эту тему с председателем профкома и с другими — никто не назвал ни одной фамилии этих «несунов». Вот сейчас лично вы назовете из них хоть одного?

— Но на это же нужно время...

— А мне оно не нужно? Но я скажу, где искать: вы проверяли бы работу нашего магазина.

— Нас туда не допустят.

— Давайте сделаем это вместе. Со мной допустят.

— Дело в том, что в наш магазин ничего хорошего не завозят, там можно найти лишь фактуры на хорошие товары вместо самих товаров.

— Но «хорошие товары» бегутся только за наличными деньгами. А денег у вас нет, есть только взаймозачеты. Есть даже такое, что магазины берут хорошие товары, но из рабочих их никто не купит, вместо того, чтобы деньги потраченные «карьи» направить на выдачу той же зарплаты. Но вы же сами не хотите заниматься проверкой. А своим рабочим теплосети я постоянно говорю: ребята, вы сами следите и защищайте свои права.

— Не мы бомжим.

— Ну, коли так, тогда терпите.

Теперь по второму вопросу — почему один директор за себя оставил такого же второго. Я не знаю как некоторые, но большинство просило утвердить директором именно Боброва. Я тоже работник ПЖРЭО и могу сказать, что лучшего главного инженера у нас не было и, наверное, уже не будет. Мы теряем хорошего главного инженера. А получим ли мы из него хорошего директора — пока не знаю.

* * *

О. В. БУТАКОВА, жительница Кодинска, муж работает в РУНО:

— У меня трое малых детей, один из них грудничковый. Где мне на них получить пособие?

— В РУНО, где работает муж, РУНО, как никакая другая организация, получает деньги. Так что у них и надо ставить этот вопрос.

— Не знаю, но у мужа там задолженность уже 8 тысяч за шесть месяцев.

— Ну, у меня 16 тысяч за 16 месяцев. В моей службе теплоэнергетика ребята весь город обогревают, а работают за булку хлеба. Такова сейчас ситуация.

— Что вы делаете как депутат, чтобы мы жили нормально и нормально кормили детей?

— Делаем все, от нас зависящее, чтобы побыстрее запу-

сти сумма задолженности гораздо больше.

* * *

Г. В. ИЩУК — г. Кодинск:

— Мой вопрос относительно цен в городе. Выше, чем у нас, цена никогда нет. Подлежат ли они контролю, и есть ли у нас контроль, как такого?

— Могу ответить. Вы, навер-

жены. Когда и в чем она будет, эта помощь ваша депутатская?

— Помощь будет тогда, когда будет из чего взять. А когда не из чего, ни какая тут помощь? Вот, если у нас в районном бюджете 224 миллиона, а дальше только 95, о какой помощи может идти речь?

— А я вас и выбирала, чтобы в районе был бюджет. Вас,

ДЕПУТАТСТВО — МОЕЙ ЖИЗНЕННОЙ

стить ГЭС. Тогда все вопросы снимутся обязательством.

— Вот сегодня у моего сына день рождения. Какими глазами утром я смотрела ему в глаза!! Я ничего не могу приготовить ребенку праздничного, купить какой-нибудь подарок.

Да что подарок, накормить детям нечем. Попросила триста рублей в РУНО, ответили, что денег нет. Мужу дали 1% от зарплаты еще в январе и еще один раз, тоже 1%, — в феврале.

— Но один процент никто и никогда не выдает. Я, например, получила 23 процента. Как сказала мне начальник физотдела района, муниципальным всем выдали из расчета 28 процентов.

Что касается РУНО и здравоохранения, то у них есть свои специальные комиссии (правда, на них нас не приглашают), и они сами делают сами. Так что надо идти в РУНО и требовать свое.

* * *

Правильно — это рынок, но мы живем только с рынком.

— И с рынка, и со своего подсобного хозяйства.

— Своего хозяйства, как я ни крутилась, у меня не вышло.

— А что такое?

— Элементарно. У меня обворовывали погреб, и я осталась с чаем.

И еще вопрос. Мы здесь живем 10 лет. Собираемся уезжать. Какие у меня есть льготы, что я могу получить, отдав Сверзу 10 лет?

Боюсь, что вы ничего не получите. А вот что касается самого выезда, то вам должны предоставить контейнер для вещей и определенные льготы на проезд.

— Это значит, контейнер 5 тонн и оплачиваемая дорога?

— Да.

— Третий вопрос — лечение. Куда не кинься — везде надо платить, а платить нечем.

— Здесь немножко не так. За лечение 30% платят наличными, остальное — можно зачтети, если у больницы есть долг перед вашим предприятием.

— А если его нет?

— Здесь все 100% наличными. Это раз. Но есть еще гарантийная плата, и довольно большая, услуг первой необходимости. Они бесплатные.

— Я понимаю, это когда сердечный приступ. Приедут, укол сделают. А если ребенок заболел, а не я не получаю детских компенсаций. Как я это должна лечить? В аптеке ни лекарства очень большие цены, и даже детям нет никакой скидки.

— Все правильно. Я могу вам только посоветовать и сказать, что аптека сама постоянно просит помощи, т. к. закупает эти дорогие лекарства в Красноярске, и только за наличными.

— А что делается, чтобы нам жилось не хужь чутью легче?

— Все упирается в собираемость налогов. Вот когда начнет платить свои налоги ГЭС, тогда мы сразу все заметим прибавку в социальной защите.

— А что с нашей ГЭС?

— По-моему, там дела уже свалинулись с кримской точки.

— И еще. Вот мы вас выбирали, но у меня веры совершенной не стало ни в вас, ни в любого другого депутата, потому что я ни на грамм не понимаю, что говорила облегчения в своей

депутатов, много — и районных, и краевых...

— Я за других не отвечаю. Сам я хожу, ругаюсь, требую...

— Ну, ругаться и я умею, а что толку!

— А что я еще могу сделать, как вы думаете?

— Извините за прямой вопрос: а зачем вообще нужна «прямая линия», если вы ничем помочь не можете?

— Ну, насчет того, что ничем и ничего — это неправдично.

* * *

— Валентин Васильевич, я хотел бы насчет телевидения спросить. Как-то в прошлом году нас обещали НТВ запустить...

— Не подготовлен к этому вопросу. Позвоните мне на следующую неделю по 4-28-34. Думаю, к тому времени у меня будет на этот счет информация.

* * *

— Добрый день, Валентин Васильевич. Пономарев. У меня такой вопрос. Насколько я знаю, депутаты, которые назначены в муниципальные предприятия, не имеют права по закону заниматься депутатской деятельностью. Вот прошли новые назначения, наско...

— Алексей Николаевич, закон статуса депутата по Красноярскому краю гласит как раз о том, что вы говорите. Теперь подробно — «кто что имеет?»

— Я считаю, согласно этой статье закона, депутат может выбирать или отказаться от своего назначения, или — от депутатства.

* * *

— Здравствуйте. Фамилия Моя Белосука — пенсионер. У меня просьба, чтобы вы на своей сессии задали вопрос Говоркову: как наши люди ездят без бани? История эту вы, наверное, знаете прекрасно. Вы и многие другие ее строили, потом ее кто только не занимал, а сегодня она уже оказалась в руках ЦРБ. Как это могло случиться?

— Я с вами полностью согласен. И задам этот вопрос Владимиру Евгеньевичу обязательно. Более того, на последней сессии решали вопрос о ее купле. Я попробую снова поднять этот вопрос.

— Большое спасибо.

* * *

— Как решить вопрос с до-ставкой учащихся ПТУ из поселка Временний на занятия в город? Их, учащихся, всего семь человек, но автобусы БогЭС возят их откладываясь, а на проезд маршрутными автобусами нет денег.

— Здесь, я думаю, вопрос решается положительно. По крайней мере, сложностей никаких-то я в этом не вижу.



— На какие средства администрация приобретает легковые автомобили? — «Волги», «Уазики», при том, что невыплаты зарплаты медикам, учителям и другим бюджетникам образовала страшную задолженность! А «волга» ведь не малых денег стоит.

— На одну «волгу» или «уазик» не потрачено ни ко-

— Валентин Васильевич, ваше депутатство можно рассматривать как ступеньку к более заметным и значимым высотам в личной карьере!

— Ни в коем случае. Мое депутатство — прежде всего, выражение моей жизненной позиции — работать на общественных начальниках для своего района, моих земляков. А работа

Недели с 5 по 19 февраля в криминальном плане не выдались спокойными. Дежурной частью РОВД зарегистрировано за эти дни довольно широкий спектр происшествий: 23 кражи, ограбление, 3 хулиганства, мошенничество, дорожно-транспортное происшествие, подделка документов, 2 пожара, 2 попытки суицида, 4 факта незаконного хранения оружия, 2 случаев нарушения побегов и причинения телесных повреждений, один из которых окончился смертью потерпевшего, 32 сообщения о правонарушениях, семейных скандалах — всего 78 различных заявлений и сообщений.

Возбуждено за этот период 30 уголовных дел, шесть заявлений проведены проверки и собраны материалы для открытия в возбуждении уголовных дел за отсутствием в действиях подозреваемых состава преступления. Остальные находятся в стадии принятия решения, и на дополнительной проверке. По 19 преступлениям и происшествиям, из числа зарегистрированных в РОВД за эти две недели, лица, к ним причастные, установлены. Практически все кражи совершены в условиях неочевидности, т. е. требующих при их раскрытии использования всевозможного арсенала средств и умения сотрудников милиции. Успех в работе по их раскрытию — дело времени.

5 февраля сотрудниками Наро-Кемского ПОМ раскрыто преступление по причинению телесных повреждений грунту Соседко, от которых последний скончался на лесозаготовительном участке вблизи Кекши. Принимавший лесчины по времени Репининский десантник и привлекается к ответственности по ч. 4 ст. 111 ч. 4 УК РФ.

По подозрению в совершении аналогичного преступления — причинение ножевыми ранениями гр-ка Чередниченко, от которых он скончалась — задержан и привлечен к уголовной ответственности житель пос. Ново-Богородино гр-на Габитова.

В течение нескольких часов по «горячим следам» участковым инспектором капитаном милиции Кулаковым В. Н. была раскрыта кража из магазина «Городской». Краинский



ХРОНИКА

раскрыта кража бензопилы «Урал» в ночь с 4 на 5 февраля с верхнего склада АО «Гарантий». Подозреваемый в совершении этого преступления гр-н Федорин был установлен и задержан.

Раскрыто и ограбление торгового павильона.

За реализацию пищевой продукции с истекшим сроком хранения привлечены к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 200 УК РФ работающие по найму у частных предпринимателей владельцы торговых павильонов «Жарки», «Динар» и одного из торговых мест в магазине «Сибирь».

Обращаем внимание, что в соответствии со ст. 222 ч. 1 УК РФ наступает уголовная ответственность за незаконное хранение и ношение огнестрельного оружия, в том числе и охотничьего. В минувшие недели у граждан района сотрудниками ОГИБДД и участковыми инспекторами РОВД было изъято 5 стволов незарегистрированного и незаконно хранящегося нарезного и гладкоствольного оружия. Теперь в отношении виновных — жителей населенных пунктов района Яркино, Костино, Ирбы — возбуждены уголовные дела.

Край наш лесной. Наличие оружия в доме не диковинка, но все же непретензионное усложнение его приобретения, хранение и ношения должны быть регистрация этого оружия в РОВД и получение разрешения на владение и пользование им.

С расчисткой дорог в дачных кооперативах возрастает количество заявлений о кражах из дачных участков и садовых домиков. Одно из таких заявлений было зарегистрировано 7

февраля. В данном кооперативе «Луч» совершен налет сразу на несколько участков, примыкающих к центральной улице. Части пострадавших владельцев, даже не обратились в милицию, в связи с чем мы просим граждан посетить свои участки и при обнаружении краж обратиться в милицию. Расследование данного преступления ведется.

Одновременно обращаемся с просьбой к членам правления дачных кооперативов принять возможные меры к улучшению охраны участков и к установлению лиц, могущих быть причастными к кражам на дачах.

За обозреваемый период нарядами РОВД было задержано и доставлено в отдел 40 человек. Причислены к административной ответственности 34 человека: 9 — за совершение мелкого хулиганства, 21 — за употребление спиртных напитков и нахождение в пьяном виде в общественных местах, 3 — за неповиновение сотрудникам милиции.

Всего за две недели по выявленным нарушениям составлено 123 протокола: 6 — за нарушение правил торговли, 32 — за нарушение паспортных правил и режима регистрации, 55 — за нарушение антильготного законодательства, 2 — за самогоноварение, 3 — за распитие спиртных напитков на производстве, 3 — за невыполнение родителями обязанностей по воспитанию детей, 15 — за мелкое хулиганство, 1 — за нарушение правил пожарной безопасности, 1 — за нарушение закона «О Краснодарском крае».

Сотрудниками ОГИБДД выявлено 505 нарушений правил безопасности и дорожного движения, из них — 13 случаев управления транспортным средством, находящимися в нетрезвом виде. Составлено 363 протокола, вынесено 303 предупреждения, наложен штрафов на сумму 6912 рублей, взыскан 4471 рубль.

Всего по административным нарушениям для взыскания в местный бюджет наложено 7642 рубля штрафов.

Пресс-группа Кемского РОВД.

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

МИНИСТЕРСТВО РФ РАЗЪЯСНЯЕТ

Сведения о суммах вычетов из полученного дохода, на которых физическое лицо-декларант имеет право, отражаются в листе «Календарного декларирования в общую суммы по видам вычетов без помесечной разбивки».

Правильность предоставления вычетов проверяется исходя из данных, указанных в листе 3.1 спрэска по доходам физических лиц. В поле 3.1 отражаются суммы валового дохода с учетом районных коэффициентов и северных надбавок за исключением доходов, которые в целях налогообложения не включаются в совокупный доход (например, материальная помощь, подарки, призы в размере не подлежащему налогообложению). При этом суммы заработной платы, начисленные и выплаченные в отчетном календарном году, отражаются в поле 3.1 в составе показателей того месяца, за который было произведено их начисление, независимо от месяца фактической выплаты.

Например, если из 8 тыс. руб., начисленных за январь, фактически выплачено по 7 тыс. руб. Всего за год каждому начислено по 84 тыс. руб., а фактически выплачено по 18,5 тыс. руб. (зарплата за январь — март), в том числе первому работнику — в марте, а второму — в октябре.

В таком случае, у каждого из работников выплаты будут предоставлены в размере однократной минимальной месячной оплаты труда за 2 месяца — января и февраля. За март и последующие месяцы выплаты не производятся, поскольку совокупный доход, исчисленный нарастающим итогом с начала года, у каждого из этих работников превысил 20 тыс. руб. начиная с марта. При заполнении поля 3.1 Справки о доходах указывается по 7 тыс. руб. за январь — март.

Суммы заработной платы,

начисленные и своеобразно не выплаченные в отчетном году, следуют отражать по мере их выплаты в составе показателей налоговой отчетности следующего календарного года.

Учитывая изложенное, действующий порядок заполнения налоговой отчетности позволяет проконтролировать правильность предоставления полагающихся вычетов.

Кольевну подключить их, и она не отказалась, хоть есть уже новый медработник.

«Выражаем ей через газету искреннюю благодарность, — пишут женщины, — и желаем всего хорошего в жизни. Помимо было бы также медицине, как Анисьеве. Спасибо ей большое...»

В. КРАСНОЯРОВ.

Подготовил
Л. ВАСИЛЬЕВ.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

ПО СТРАНИЦАМ ВАШИХ ПИСЕМ

Спасибо Людмиле Прокопьевне

В редакцию пришло письмо от жителей с. Бадаец Стравинской и Быковой, в котором они просят поздравить с Днем 8 марта своего бывшего ме-

дика Людмилу Прокопьевну Анисьеву, которая проработала в селе около 14 лет. Также они сообщают, что попростили как-то Людмилу Про-



ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

♦ ОФИЦИАЛЬНО

**ОБ УСТАНОВКЕ (ПРИМЕНЕНИИ)
КОНТРОЛЬНО-КАССОВЫХ МАШИН В ТАКСИ
И НА ТРАНСПОРТЕ, РАБОТАЮЩЕМ
В РЕЖИМЕ МАРШРУТНОГО ТАКСИ,
НА ТЕРРИТОРИИ РАЙОНА**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА от 25.02.99 г. № 83-П.

В соответствии с постановлением Красногорского края № 736 от 28.12.98 г. «Об установке [применении] контрольно-кассовых машин на объектах торговли, в такси и на транспорте, работающем в режиме маршрутного такси, на территории края», **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Установить в срок до 1 апреля 1999 г. контрольно-кассовые машины в организациях, предприятиях, учреждениях, их филиалах и других обособленных подразделениях (в том числе физическим лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица) в такси, а также на транспорте, работающем в режиме маршрутного такси.

2. Утвердить ассортимент сопутствующих товаров в газетах — журнальных киосках при условии, что доля продаж газет и журналов в их товарообороте составляет не менее 50 проц. и учет торговой выручки от продажи газет и журналов и от продажи сопутствующих товаров ведется раздельно.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на зам. главы района Я. К. Гучерука.

В. ГОВОРСКИЙ,
глава района.

Поздравляем

Дорогую dochеньку Людмилу ПОНОМАРЕВУ поздравляем с Днем рождения! Желаем доброго здоровья, личного и семейного счастья.

Папа, мама.

Дорогую Машеньку НИКОЛАЕВУ поздравляем с совершеннолетием. Желаем тебе здоровья, счастья!

Опять февраль луцийский, ясный Пробки капелью мягкий снег. Тебе желаем только счастья, Любимый, нежный человек.

Ольга, Сергей, Роман.

Обмен продажа купля

ПРОДАМ четырехкомнатную квартиру (приватизированную, 79,8 кв. м., дверь железная, два балкона) или **ОБМЕНЯЮ на двухкомнатную с доплатой. Рассмотрим варианты. Документы готовы.**

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 12, кв. 103 или по телефону 00-03-00, 317

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная квартира на четвертом этаже девятиэтажного дома, (подъезд застеклен, карель, липовский); детская импортная коляска.

Тел. 4-73-00, 334

ПРОДАЮ однокомнатную квартиру после ремонта (железные двери, 18 кв. м), стены б/у в хорошем состоянии, за умеренную плату.

Обращаться: ул. Гайнина, д. 2а, кв. 65; тел. 4-43-05, 332

ПРОДАЮТСЯ: зерно, дробленка, ходильный вагет, запчасти к Т-40, коленвал, топливный насос, форсунки, масляный насос, топливная аппаратура КАМАЗ, ЮМЗ, насос «Малыш», заточенный станок, гвозди, сварочный аппарат, кислородные и пропановые баллоны, бочки 200 л, шифер, огнеупорный кирпич, овощные семена с доставкой на дом.

Обращаться по тел.: 4-42-27, 4-75-45, 331

ПРОДАЕТСЯ дача в «Лукоморье» (третья очередь «Индия»), имеются: дом, теплица 4x10 под стеклом, емкость 10 куб. м, (15 сокот). Возможен бартер (пиломатериалы или ТНП).

Обращаться по тел. 4-28-41, 327

ПРОДАМ автомобиль Мицубиси-Гелант (1986 г., без КПП). Тел. 4-42-12.

337

ПРОДАЮТСЯ: дача в коттедже «Луч» (9 сокот, вода, свет, баня) — 8 тыс. руб., погреб в районе простихинской деревни — 2 тыс. руб.

Тел. 4-25-87, 316

ПРОДАЮ «Тойота Хай Экс» (микровэбаст) 1990 г. выпуск. Цена 6 тыс. долларов.

Торг, уместен.

Обращаться по адресу: ул. 25 лет БГС д. 5, кв. 65; тел. в Красногорске 43-49-43, в Клинцах 4-28-98.

326

СРОЧНО продаётся светлая новая стекла.

Обращаться по тел. 4-29-75, 330

КУПЛЮ двухкомнатную квартиру за наличный расчет (1 и 2 этажи не предлагать).

Тел. 4-29-87, 310

КУПЛЮ аварийный автомобиль.

ПРОДАЕТСЯ новый прицеп легкового автомобиля Сосоновского завода по цене изготавливателя.

Звоните: 4-77-33 днем; 4-42-33 вечером.

— — —

Красногорская пушечно-меховая база КОПЛУАТЫЕ ОХОТИМКОВ: белку, соболя.

Оплата в день приемки.

Адрес: г. Красногорск, 660075, ул. Брянская, д. 140; тел. (3912) 21-88-49 днем, (3912) 22-89-55 вечером.

339

КУПЛЮ наградные знаки, значки, монеты и бумажные деньги.

Телефоны: 4-28-72, 4-41-96, 323

РАЗМЕНИВАЮСЯ трехкомнатная квартира (на 2 этаже) одно- и двухкомнатные.

Обращаться по тел. 4-21-95 с 9.00 до 17.00.

315

Творческие коллективы отдела культуры приглашают всех желающих на праздничную неделю, посвященную женщинам, «Я руки женские целую».

3.03. — Торжественное открытие. Литературно-музыкальная гостиница «О, женщины Избранныцы природы» — РДК, ЦБ — 18.00.

Конкурс «А ну-ка, девочки!» — музей — 15.00.

4.03. — Открытие выставки-вернисажа «Я верю, что все женщины прекрасны».

Выступление воспитанников дошкольных учреждений — РДК — 16.00.

5.03. — Конкурсно-развлекательная программа «Как много девушек хороших» — РДК — 19.00.

6.03. — Вечер отдыха для трудовых коллективов на праздничном столе «Дарите женщины цветы» — РДК — 18.00.

7.03. — Вечер отдыха для трудовых коллективов на праздничном столе «Дарите женщины цветы» — РДК — 18.00.

Концертная программа хора ветеранов в п. Климино — 14.00.

8.03. — Торжественное закрытие. Праздничный концерт «с любовью, улыбкой и песней» — РДК — 13.00.

♦ 3 марта 1999 года ♦

**ООО «РАДИОСВЯЗЬ»
ИНТЕРНЕТ**

ПО ПЕРВОМУ ЗВОНКУ
**С 1999 ГОДА
СВОБОДНЫЙ**

и легкий

доступ

новейшие технологии и новый уровень сервиса

Впервые в Кодинске создан

узел доступа, обеспечивающий

абонентам уникальные возможности передачи данных:

© магистральный канал до

Москвы

© модемный пул — 16 номеров

сервис

© скорость передачи данных

19,2 Кб/с

© открытый абонемент — 2

доллара в час

© ночной абонемент — 30 долларов в месяц

© предоставляется специальное лицензионное программное обеспечение [бесплатно] при покупке модема в

ООО «Радиосвязь».

ООО «Радиосвязь», ул. Колесников, 8а.

Менеджер — тел: 4-72-30,

4-72-30.

С 23 февраля по 8 марта регистрация и подключение будут производиться со скидкой в 50%.

**Подарок
к 8 Марта!**

ООО «РАДИОСВЯЗЬ» ОБЪЯВЛЯЕТ
О ПРАЗДНИЧНОЙ СКИДКЕ В РАЗМЕРЕ 20 %
НА МЕЖДУГОРОДНЫЕ ПЕРЕГОРОДЫ.

Скидка действует 4 и 5 марта с 8 до 24 часов — при разговорах с переговорного пункта или при покупке разового талона.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ДОРОГИХ ЖЕНЩИН
С ПРАЗДНИКОМ!

**♦ ДВА
ОДИНОЧЕСТВА**

[42] Женщина, 50 лет,рост 170 см, ищет мужчину умного, высокого, некурящего. Отвечать письмо с фотографией. Печерск.

Пишите на адрес редакции.

РЕМОНТ НА ДОМУ
иллюстраторы и отечественные телевизоры, видеокамеры, видеопартуры всех марок.

ВОССТАНОВЛЕНИЕ, КАПРЕМОНТ ламповых телевизоров. Возможна безналичная оплата некларной телевизионной аппаратурой.

ГАРАНТИЯ НА РЕМОНТ.
Обращаться по адресу: ул. Гайнулина, д. 2а, кв. 97; телефон 4-77-93.

Коллектив Кежемской ЦРБ выражает искреннее соболезнование и Кольдевой Людмиле Павловне в связи со смертью матери. Скорбим вместе с вами.

Выражаем искреннее соболезнование семье Стратий по случаю преждевременной смерти их дорогой жены и матери Тамары. Скорбим вместе с вами Семья Верстак, Тюрина.

Выражаем глубокое соболезнование Инге Смышлевой и ее матери по поводу смерти ее отца. Скорбим вместе с вами Семья Верстак, Тюрина.

Официальные лица и руководитель.

СП

Главный редактор —
Н. В. ЗОНОВА

НОМЕР ПОДГОТОВЛИЛ:

Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственный секретарь

Л. В. ВАСИЛЬЕВ — зав. общественно-политическим отделом

К. Ф. ДАНИЛЕНКО — зав. отделом информации

В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственно-экономическим отделом

Е. В. ПЕРВУХИНА — фотокорреспондент

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОСКОРСКОГО КРАЯ.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4-41-31
отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21

отв. секретарь, корректор 4-46-48

производственно-экономический отдел, бухгалтер 4-46-33
полиграфический участок, отдел доставки и объявлений 4-28-98

Адрес редакции: 663477, г. Кодинск Красногорского края

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Миниатюры публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метранаж — Н. В. СПРИНА.

Литопись — А. В. КРИГЕР,

Г. М. ЛЕВДО.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям.

Объем — 1 печатный лист.

Индекс — 52335.

Печать высокая.

Тираж 4660.

Заказ № 25.